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 Δελτίο Τύπου για ενημερωτική συγκέντρωση. 
  Η Δημοτική Αρχή συνεχίζοντας την υλοποίηση της δέσμευσής της, για ενημέρωση και 
συζήτηση με τους δημότες σε όλο το νησί για τα προβλήματα που τους απασχολούν, 
πραγματοποίησε την Δευτέρα 6 Μάρτη στην αίθουσα του πολιτιστικού κέντρου του Αγίου 
Δημητρίου Ραχών ενημερωτική συγκέντρωση.
  Στη συγκέντρωση συμμετείχαν, ο Δήμαρχος, δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της μειοψηφίας, τα περισσότερα μέλη των τοπικών συμβουλίων της περιοχής και πολλοί 
δημότες.
 
   Από τη μεριά της δημοτικής αρχής αφού παρουσιάστηκε η δύσκολη οικονομική 
κατάσταση του δήμου εξαιτίας της ακολουθούμενης για χρόνια κυβερνητικής πολιτικής 
(ανεξάρτητα αν κυβερνούν ΝΔ-ΠΑΣΟΚ η ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ) που ρήμαξε τη ζωή 
ολόκληρου του λαού μας. Εγινε αναλυτική ενημέρωση για τα προβλήματα, τις ενέργειες 
που έχουν γίνει, αλλά και αυτές που σχεδιάζονται να γίνουν από τη μεριά του δήμου, στην 
κατεύθυνση να δοθούν λύσεις τόσο στα προβλήματα που αφορούν ολόκληρο το νησί, όσο 
και αυτών που υπάρχουν στην Δ.Ε Ραχών.                            
   Τα προβλήματα: της υγείας (συμπληρώθηκαν ήδη πέντε μήνες που παραμένουν οι 
Ράχες χωρίς γιατρό), των ακτοπλοϊκών δρομολογίων, της κατάστασης των δρόμων (με τις 
εκατοντάδες χιλιομέτρων χωματόδρομου), της ύδρευσης (Ποσότητα νερού , διαφαινόμενη 
λειψυδρία, ποιότητα  νερού) οι προσπάθειες του δήμου να προσφέρει στα παιδιά μας όλα 
εκείνα που δικαιούνται και έχουν ανάγκη στον αθλητισμό και πολιτισμό, ήταν αυτά που 
κυριάρχησαν στη συγκέντρωση.
  Ολοκληρώνοντας την παρέμβασή τους τόνισαν ότι η Τοπική Διοίκηση, ως μια κρατική 
πια υπηρεσία, δεν εξαιρείται από την εφαρμοζόμενη αντιλαϊκή πολιτική Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και αστικών κυβερνήσεων. Αντίθετα, με το ασφυκτικό πλαίσιο του Καλλικράτη, 
έχουν μετατρέψει τους Δήμους σε μηχανισμό εχθρικό προς το λαό και τις ανάγκες του. 
Ενώ οι νόμοι που ψήφισαν οι αστικές κυβερνήσεις απαγορεύουν τις προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού, υποχρεώνουν τους Δήμους να αυξήσουν τα δημοτικά τέλη, τις 
εισφορές, όπως επίσης και τα τέλη για την ύδρευση και την αποχέτευση.
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  Από τη μεριά της δημοτικής αρχής διευκρινίστηκε  ότι παρά τις συνθήκες οικονομικής 
ασφυξίας και τεράστιων ελλείψεων προσωπικού, η Δημοτική Αρχή «δεν σταυρώνει τα 
χέρια»,  αξιοποιεί το προσωπικό και με υπεράνθρωπες προσπάθειες, αγωνίζεται για να 
κρατήσει το νησί  «όρθιο» και σε ανεκτό επίπεδο λειτουργίας. 
  Σημείωσαν τέλος ότι δεν φθάνει η βούληση της Δημοτικής Αρχής, για να 
ανατραπούν οι αντιλαϊκές πολιτικές, που μετατρέπουν τους Δήμους όλο και 
περισσότερο σε ένα ακόμη φορομπηχτικό μηχανισμό. Καθοριστικός είναι ο ρόλος και η 
παρέμβαση του Λαϊκού Κινήματος, γιατί μπορεί να αναχαιτίσει τα νέα μέτρα και τη 
συνεχιζόμενη αντιλαϊκή πολιτική, να αμφισβητήσει το δρόμο ανάπτυξης, που μετατρέπει 
τις ανάγκες του λαού και της νεολαίας σε εμπόρευμα και το μόχθο τους σε λάφυρο της 
ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρήσεων.

 
  Ακολούθησαν τοποθετήσεις και ερωτήσεις τόσο από την πλευρά των αιρετών όσο και 
δημοτών που βοήθησαν να επισημανθούν ή να διευκρινιστούν πλευρές  προβλημάτων 
ακόμα περισσότερο.
  Αυτό που αναδείχθηκε ως αναγκαιότητα, ήταν το γεγονός οι ενημερωτικές αυτές 
συγκεντρώσεις να γίνονται πιο συχνά, σε περισσότερα χωριά και όχι μόνο μία κατά 
δημοτική ενότητα.
   Η Δημοτική Αρχή πρότεινε να προχωρήσει άμεσα σε μια συγκέντρωση - συζήτηση στην 
περιοχή των Ραχών με αποκλειστικό θέμα τον τουρισμό ( δυνατότητες, προοπτικές, 
απαραίτητες ενέργειες, προϋποθέσεις) ενόψη και της έναρξης της τουριστικής περιόδου
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